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Máte správnu sadzbu? Máte správnu sadzbu?

Doteraz sme s manželom veľa elektriny nemíňali. Veď 
to poznáte. Ráno do práce a večer z práce. V septembri 
sa nám však narodí bábätko a predpokladáme, že sa 
nám zvýši spotreba elektriny. Kde zistíme, akú sadzbu 
by sme si mali zvoliť?

Pre overenie vhodnosti súčasnej sadzby alebo pri 
výbere novej sadzby sa môžete obrátiť na naše Zá-
kaznícke služby, kde vám naši pracovníci ochotne 
poradia. Alebo využite jednoduchú kalkulačku na 
našej internetovej stránke www.sse.sk, prípadne 
nám napíšte e-mail na adresu sadzba@sse.sk.

Základom pri využívaní elektriny v  domácnosti je voľba 
vhodnej sadzby, ktorá závisí od účelu, na ktorý je využíva-
ná (bežná spotreba, vykurovanie, ohrev vody) a predpo-
kladaného množstva elektriny, ktoré spotrebujete za rok. 
Správna voľba sadzby je základom optimalizácie nákla-
dov za odber.
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Šetrime spolu elektrinu Šetrime spolu elektrinu

Prišlo mi vyúčtovanie za elektrinu a neverila som vlast-
ným očiam. To je snáď zlý sen?! Hneď som sa bežala 
pozrieť na elektromer a... oči ma neklamali. Naozaj 
sme spotrebovali tak veľa elektriny. S tým musím nie-
čo urobiť! Ale ako?

Využite bezplatné energetické poradenstvo od Stre-
doslovenskej energetiky. Poskytneme vám informá-
cie o spotrebe elektriny v domácnosti, možnostiach 
úspor energií pri každodenných činnostiach a množ-
stvo praktických rád a tipov ako využívať elektrinu 
efektívnejšie.

V každej domácnosti sú možnosti, ako míňať menej. Účty 
za energie, vrátane elektrickej, predstavujú významnú 
časť rodinného rozpočtu. Nikto nechce zbytočne vyha-
dzovať peniaze, keď nemusí. Avšak v  prípade energií to 
častokrát robíme. Pomôžeme vám riadiť vašu spotrebu 
elektriny a dosiahnuť úspory. A takto spoločne pomôže-
me nielen vášmu rozpočtu, ale tiež životnému prostrediu.

Prvým krokom k úspore elektriny je pochopiť, koľko elek-
triny za rok vlastne spotrebujeme a na čo sa využíva.

Chladenie 
a mrazenie 

23 %

Ostatné 
elektrospotrebiče 

12 %

Osvetlenie
12 %

Pranie 
21 %

Varenie
32 %

Ostatné 
elektrospotrebiče 12 %

Osvetlenie
2 %

Ohrev TUV 
22 %

Varenie 7 %
Chladenie a mrazenie 5 %

Pranie 4 %

Vykurovanie 57 %

Domácnosť s elektrickým vykurovaním

Domácnosť bez elektrického vykurovania

Informácie ako ušetriť nájdete na našich web stránkach 
www.setrime-elektrinu.sk a www.sse.sk alebo zavolaj-
te na naše Zákaznícke služby, kde vám naši pracovníci 
ochotne poradia.
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Merače spotreby elektriny Merače spotreby elektriny

Presvedčiť mojich rodičov na kúpu novej chladničky je 
hotové umenie! Stále tvrdia, že tá ich 20-ročná je stá-
le dobrá a že je zbytočné vyhadzovať peniaze za novú. 
Ako ich mám presvedčiť, že nová sa im oplatí viac? 

Svojim zákazníkom bezplatne zapožičiavame mera-
če spotreby elektriny, vďaka ktorým si môžete po-
rovnať spotrebu nových a  starých elektrospotrebi-
čov. Stále platí staré známe: „Lepšie je raz vidieť ako 
dvakrát počuť!“

Zistite koľko míňajú vaše elektrospotrebiče

Tak ako pri všetkých energetických médiách, aj pri elek-
trine platí, že najlacnejšia energia je práve tá ušetrená. Ak 
dnes porovnáte spotrebu elektriny bežnej novej chlad-
ničky s tou, ktorá bola vyrobená pred viac ako desiatimi 
rokmi, zistíte, že jej spotreba elektriny môže byť aj o po-
lovicu nižšia. Inými slovami, pri novom zariadení použí-
vanom na rovnaký účel môžete dosiahnuť veľmi zaujíma-
vú úsporu.

Ponúkame vám bezplatné zapožičanie merača spotreby. 
Stačí, keď si ho zarezervujete na  Zákazníckych službách 
a  následne navštívite niektoré zo Zákazníckych centier 
SSE, kde si merač spotreby vyzdvihnete. Počas 7 dní mô-
žete bezplatne zmerať spotrebu vašich domácich elektro-
spotrebičov, aby ste sa vedeli rozhodnúť, či sa vyplatí vy-
meniť starý elektrospotrebič za nový, úsporný alebo zme-
niť spôsob ich využívania, a tým znížiť náklady.
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Inkaso Inkaso

Pred nedávnom som sa tak vytočil! Vrátili sme sa 
z dvojtýždňovej dovolenky a všetky naše zásoby mra-
zených potravín sme mohli vyhodiť. Okamžite som 
schytil telefón, že k  vám zavolám a  riadne niekomu 
vynadám! Vtom ma však manželka schladila vetou: 
„Miláčik, šek na úhradu elektriny som našla zapadnu-
tý za poličkou a upomienku som asi vyhodila s kopou 
reklamných letákov.“ 

V  dnešnej dobe, kedy každý mesiac uhrádzame 
množstvo účtov, sa môže stať, že na niektorý účet 
pozabudneme alebo ho založíme. Preto svojim zá-
kazníkom odporúčame zriadiť si inkasný príkaz, kto-
rý bude všetky platby realizovať pravidelne a auto-
maticky za vás. Navyše si všetky platby môžete kedy-
koľvek skontrolovať prostredníctvom výpisov z účtu  
alebo cez internet banking. 

Výhody inkasa:
»» Spoľahlivosť – vaše platby budú realizované pravidel-

ne, automaticky a bez rizika zadania chybných údajov 
(variabilný symbol, číslo účtu)

»» Bezstarostnosť – nemusíte venovať svoju pozornosť 
a čas pravidelným úhradám, inkaso to urobí za vás

»» Bezpečnosť – priebeh inkasa si riadite a kontrolujete 
sami 

»» Efektívnosť – prípadné preplatky zašleme priamo na 
váš účet

»» Lacnejšia forma platby – poplatky spojené s inkasom 
sú v porovnaní s ostatnými spôsobmi platieb cez banku 
alebo poštovými poukazmi minimálne alebo žiadne

Postup zriadenia inkasného príkazu je jednoduchý:
»» Pred návštevou vašej banky si pripravte svoje číslo od-

berného miesta (ČOM), ktoré nájdete napr. na faktúre 
a doklad totožnosti, ktorý vyžaduje vaša banka.

»» Navštívte vašu banku a zadajte inkasný príkaz.
»» Stanovením limitu sami rozhodnete o maximálnej výš-

ke platby, ktorú vám banka odpíše. Odporúčame vám 
určiť tento limit v dostatočnej výške (približne 2-náso-
bok vašej preddavkovej platby).

»» Je potrebné prihliadať na pravidelný dostatok 
prostriedkov na vašom účte k termínu platieb.

»» V prípade, že máte účet v inej banke ako sú nižšie uve-
dené, oznámte nám zriadenie inkasa telefonicky na čís-
lach 0850 111 468 alebo 0906 25 25 25.

»» Inkaso si môžete zriadiť aj v našich Zákazníckych cen-
trách*, alebo v ktorejkoľvek banke prostredníctvom in-
ternet bankingu.

Peňažný ústav Predčíslie účtu Číslo účtu Kód banky

VÚB banka 19 702432 0200

ČSOB 202476883 7500

Tatra banka 2621150449 1100

UniCredit Bank 6618321014 1111

Slovenská sporiteľňa 0423703090 0900

* �Platí pre klientov VÚB banky, Slovenskej sporiteľne, Tatra banky,  
UniCredit Bank a ČSOB.
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WebKontakty WebKontakty

Pozvala som na večeru zopár známych. Oslavovala 
som totiž narodeniny. Z práce som bežala rýchlo do-
mov, aby som stihla navariť, napiecť a všetko pochys-
tať. Vložím mäso do rúry. Zapnem ju a ... nič! 
Nešiel prúd.

Aktiváciou novej služby WebKontakty budete dostá-
vať informácie o plánovaných odstávkach elektriny 
prostredníctvom e-mailu alebo SMS 15 dní vopred.

Chceli by ste dostávať informácie o plánovaných odstáv-
kach elektriny vopred?

Predíďte aj vy problémom z nečakaného prerušenia do-
dávky elektriny vo vašej domácnosti a aktivujte si službu 
WebKontakty.

Zákazníci Stredoslovenskej energetiky si môžu túto 
službu aktivovať prostredníctvom elektronickej služby 
WebSSErvis. Je to jednoduché!

Prihláste sa do WebSSErvisu na internetovej stránke 
www.sse.sk, vyberte si z menu službu WebKontakty a ná-
sledne kliknite na Kontakty pre vyrozumievanie. Uveďte 
kontaktné údaje, prostredníctvom ktorých chcete byť 
o plánovaných odstávkach upovedomený. Informácie mô-
žete dostávať e-mailom alebo SMS-kou. V prípade zmien 
vašich kontaktných údajov ich stačí vo WebKontaktoch 
jednoducho aktualizovať.
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WebSSErvis WebSSErvis

 „Minule som si prezerala svoje účty za elektrinu, aby 
som zistila, či sa mi spotreba za posledné roky zvýši-
la alebo nie. Strávila som nad tým hodiny a to som ani 
nenašla všetky faktúry. Na toto fakt nemám čas!“

Vo WebSSErvise nájdete všetky potrebné informácie 
o vašich odberných miestach a zmluvných údajoch. 
Nájdete tam tiež históriu fakturovanej spotreby 
elektriny pre jednotlivé odberné miesta a  prehľad 
všetkých vašich faktúr a spotreby v  časovom hori-
zonte troch rokov. 

Moderná elektronická služba WebSSErvis vám 
ponúka množstvo výhod, ktoré vám ušetria čas.

Informácie na jednom mieste
Vo WebSSErvise nájdete všetky potrebné informácie o va-
šom odbernom mieste a  zmluvných údajoch. V  prípade 
potreby si cez WebSServis môžete vyžiadať zaslanie opi-
su vašich faktúr e-mailom alebo poštou. 

Aktualizácia údajov
V  prípade zmeny vašich kontaktných údajov ako sú te-
lefónne čísla a  e-mailová adresa ich stačí aktualizovať 
v Profile odberateľa. 

Zmena výšky preddavku
Porovnajte si výšku vašej preddavkovej platby s  výškou, 
ktorú sme vám vypočítali podľa vašej skutočnej spotreby. 
Doporučená výška preddavkovej platby je navrhnutá na 
základe spotreby na vašom odbernom mieste za posled-
né fakturačné obdobie. 

Denník odpočtov elektromera
Zaznamenávajte si odpočty elektromera do vytvoreného 
denníka a sledujte tak spotrebu elektriny počas roka. 

Chcete WebSSErvis využívať? Zaregistrujte sa!
Na úspešné zaregistrovanie budete potrebovať číslo ľu-
bovoľnej platnej zmluvy na dodávku elektriny uzatvore-
nej medzi SSE a vami. 
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E-faktúra E-faktúra

Poštovú schránku mám neustále plnú reklamných le-
tákov, tak sa mi stalo, že som s kopou letákov vyhodil 
aj účty. A nedajbože, keď musím vycestovať, to sa k úč-
tom koľkokrát ani nedostanem! 

Aktivujte si novú službu E-faktúra, prostredníctvom 
ktorej vám bude faktúra za elektrickú energiu chodiť 
na vami zadaný e-mail. K  faktúre sa tak dostanete 
kdekoľvek a kedykoľvek.

K energii to máte na klik s elektronickou faktúrou
Doprajte si aj vy pohodlie s  novou, bezplatnou služ-
bou E-faktúra! Zriadením tejto služby získate množstvo 
výhod.

Elektronická faktúra 
»» je vám k dispozícii skôr ako papierová; odošleme vám 

ju okamžite po vystavení
»» sa dá prehľadne uschovať v elektronickej podobe (pdf 

formát)
»» sa dá kedykoľvek vytlačiť podľa potreby
»» sa dá zabezpečiť heslom (zabezpečenie si volíte sami)
»» šetrí životné prostredie

Navyše každý*, kto si do 10. 12. 2011 aktivuje bezplatnú 
elektronickú službu E-faktúra cez WebSSErvis, bude auto-
maticky zaradený do žrebovania o skvelú výhru – elektri-
nu na celý rok zadarmo!

Aktivácia služby
Zasielanie elektronickej faktúry si aktivujete veľmi jedno-
ducho. Prihláste sa do WebSSErvisu a zvoľte si:
1.	 e-mailovú adresu, na ktorú vám bude zasielaná elek-

tronická faktúra v pdf formáte

2.	 typ zabezpečenia:
ʯʯ štandard – súbor zasielaný v  prílohe mailu štan-

dardným spôsobom bez zabezpečenia
ʯʯ extra – súbor zasielaný vo formáte zip, otvára sa 

prostredníctvom hesla (číslo vašej zmluvy v  tvare  
CZ – 1234567 – 1)

Po aktivácii služby E-faktúra vám bude faktúra zasielaná 
už len v elektronickej podobe.
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„Doma  kúrim aj ohrievam vodu elektrinou. Časť tepla 
získavam tým, že z času na čas prikurujem v krbe pev-
ným palivom. No uvažujem aj o  inštalácii solárneho 
systému, pretože s dotáciou štátu je teraz návratnosť 
investície rýchlejšia. Existuje spôsob, ktorým by som 
skombinoval a efektívne využil všetky zdroje energie?“

SSE v  spolupráci s  partnerom Drevokov Krupina 
vyvinula elektroakumulačný kotol ELAK pre systém 
teplovodného kúrenia. Vďaka ELAKu odoberáte 
elektrinu v čase, kedy sú jej ceny najnižšie. Navyše je 
ELAK kombinovateľný so solárnym systémom a kr-
bom, takže tepelná energia nazbieraná zo všetkých 
zdrojov sa hromadí v jednom zariadení, ktoré umož-
ňuje jednoduchú obsluhu všetkých systémov a vý-
razne šetrí vaše náklady.

Elak

Ideálne kúrenie

Elektroakumulačný kotol ELAK predstavuje efektív-
ne riešenie vykurovania novostavieb a  rekonštrukcií vy-
kurovacích systémov. Dokáže akumulovať energiu zo 
všetkých pripojených zdrojov (elektrina, krb, solárny sys-
tém) v zaizolovanej nádrži a využiť ju počas celého dňa. 
Samozrejme zachováva všetky ostatné výhody elektrické-
ho vykurovania:

»» 100 % účinnosť premeny elektriny na teplo

»» jednoduchá regulácia a presné meranie spotreby

»» bezodpadová a bezpečná prevádzka 

»» blokovanie akumulácie elektrického tepla počas plat-
nosti vysokej tarify významne znižuje prevádzkové 
náklady

Akumulačné vs. priamovýhrevné vykurovanie

S akumulačným vykurovaním je možné znížiť ročné nákla-
dy oproti priamovýhrevnému vykurovaniu až o 40 %, čo 
pre priemerný rodinný dom predstavuje 600 – 700 EUR. 
Doba návratnosti investície do vykurovacieho systému 
ELAK začína už od 3 rokov.

SSE vám v spolupráci so spoločnosťou Drevokov Krupina 
ponúka komplexné riešenie vykurovania zahŕňajúce prí-
pravu projektu, jeho realizáciu a popredajnú podporu. 

Elak
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Akumulačné vykurovanie Akumulačné vykurovanie 

„Celý život kúrim akumulačnými pecami, ale po 20-tich 
rokoch nepretržitého využívania je ich výkon slabý. 
Rozmýšľal som nad ich výmenou za nové moderné 
a úsporné, ale viete, cena je vysoká a kde na to vziať.“

SSE ponúka svojim zákazníkom 30 % zľavu na nákup 
kvalitných akumulačných pecí Stiebel Eltron.

Akumulačné vykurovanie je úsporný systém elektrické-
ho vykurovania. Teplo je zhromažďované do spotrebiča v 
čase, kedy sú ceny elektriny najnižšie a neskôr je na zákla-
de vlastnej alebo automatickej regulácie počas dňa odo-
vzdávané do vykurovaného priestoru. Nasledujúci deň 
preto kúrite za naozaj výhodnú cenu. 

Dostupné pre každého

Využite výhody, ktoré vám prinášame v  spolupráci 
s partnermi:
»» 30 % zľavu na nákup kvalitných moderných aku-

mulačných pecí Stiebel Eltron od spoločnosti VEREX 
Žilina, ktorá v prípade vášho záujmu zabezpečí všetko 
potrebné od projektu až po inštaláciu.

»» Vysoký komfort s nízkymi cenami za elektrinu so 
sadzbou pre akumulačné vykurovanie (DD8), vďaka 
ktorej znížite výdavky za vykurovanie a  zvýšite svoje 
pohodlie.
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S manželkou sme si do zrekonštruovaného bytu kúpi-
li elektrický akumulačný ohrievač vody s objemom 120 
litrov. Predpokladám teda, že po všetkých úpravách 
a vďaka novému bojleru neprekročí naša ročná spo
treba elektriny počas dňa (vo vysokej tarife) 1000 kWh.  
Akú sadzbu by som si mal nahlásiť, aby zodpovedala 
našej spotrebe elektriny?

Stredoslovenská energetika ponúka sadzbu DD4 
s nízkou cenou počas dobíjania bojlera, preto 
vám odporúčame využiť práve túto sadzbu.

Akumulačný ohrev vody Akumulačný ohrev vody

Maximálny komfort, vysoká efektívnosť a nízke náklady – 
to sú základné charakteristiky pre elektrický akumulačný 
ohrev vody. Vďaka špeciálnym sadzbám s takmer polovič-
nou cenou nízkej tarify (oproti štandardnej sadzbe DD2) si 
tak zabezpečíte efektívny spôsob prípravy teplej úžitkovej 
vody (TÚV), ktorý vám umožní mať náklady na jej prípravu 
úplne pod kontrolou.

Ako to funguje?
S využitím elektriny je možné pripraviť teplú vodu dvomi 
spôsobmi:
»» akumulačný ohrievač – voda je ohrievaná v čase plat-

nosti nízkej tarify t.j. v čase nízkeho zaťaženia energe-
tickej sústavy (hlavne v noci)

»» prietokový ohrievač – voda je ohrievaná priamo 
v čase využitia, počas celého dňa

Z pohľadu prevádzkových nákladov je preto výhodnejší 
akumulačný ohrev vody.

Stredoslovenská energetika ponúka možnosť zakúpe-
nia cenovo výhodných elektrických akumulačných ohrie-
vačov (bojlerov), v širokej škále objemov od 30 do 150 l. 
Využite 10 % zľavu na bojlery značky Tatramat alebo 
15 % zľavu na bojlery zn. Stiebel Eltron.
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Tepelné čerpadlá Tepelné čerpadlá

 „S manželkou sme sa rozhodli, že si postavíme rodin-
ný dom. Uvažujeme nad rôznymi formami vykurova-
nia. Známi nám odporučili tepelné čerpadlá, ktorých 
financovanie sa nám však zdá veľmi drahé. Oni nám 
však tvrdia, že investície sa nám časom vrátia. Ale aký 
dlhý bude ten čas?“

Pri správnom návrhu celého vykurovacieho systému 
na báze tepelného čerpadla je možné dosiahnuť ná-
vratnosť investície už na úrovni 7 rokov. S tepelnými 
čerpadlami môžete ušetriť ¾ nákladov na vykuro-
vanie a SSE vám navyše ponúka v spolupráci s part-
nermi zľavu na tepelné čerpadlá do 15%.

Získajte energiu z prírody 

Ušetrite až 3/4 nákladov na vykurovanie! Tepelné čerpa-
dlo vám umožňuje využiť teplo zeme, vody alebo  vzdu-
chu a previesť ho na teplotu, ktorú potrebujete na vyku-
rovanie. Tepelné čerpadlá dnes vedia oveľa efektívnejšie, 
lepšie, komfortnejšie a  ekologickejšie zabezpečiť vyku-
rovanie, klimatizovanie a ohrev teplej úžitkovej vody ako 
mnoho iných (aj alternatívnych) zdrojov tepla. 

V spolupráci s renomovanými  partnermi – G-TERM 
(Watterkote) a  STIEBEL ELTRON prinášame našim 
zákazníkom výhodnú ponuku obstarania tepelných 
čerpadiel. 

Využitím tejto ponuky získavajú všetci zákazníci 
Stredoslovenskej energetiky:

»» zľava na tepelné čerpadlá do 15 %

»» spracovanie projektu, dodávku a inštaláciu systému te-
pelného čerpadla, zaškolenie a poradenstvo, záručný a 
pozáručný servis

»» zhodnotenie hydrogeologických podmienok pre efek-
tívny návrh konkrétneho druhu tepelného čerpadla

»» poradenstvo pri alternatívnych možnostiach využitia 
tepelného čerpadla 

»» možnosť vypracovania bezplatnej cenovej ponuky
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Klimatizácia Klimatizácia

Nemám rada prechodné ročné obdobia. Človek ne-
vie ako sa má obliecť. Ráno idem zamrznúť a poobede 
sa zase roztopiť! No zdá sa mi nevýhodné púšťať kúre-
nie len na mierne prekúrenie miestnosti. Neexistuje iný 
spôsob?

V  súčasnosti existujú moderné klimatizačné zaria-
denia, ktoré dokážu nielen miestnosť ochladiť, ale 
aj vykúriť. Stredoslovenská energetika tiež prináša 
svojim zákazníkom možnosť obstarať si ich až s 25 % 
zľavou!

Tepelná pohoda v každom ročnom období
Vytvorte si príjemné a zdravé prostredie v každom roč-
nom období. Využite zľavu až do 25 % na obstaranie kom-
binovaných klimatizačných zariadení s funkciou tepelné-
ho čerpadla pre chladenie a doplnkové vykurovanie.

Klimatizácia stále častejšie preniká aj do našich bytov a ro-
dinných domov, kde prispieva ku kvalite bývania a vytvá-
ra komfortné a zdravé prostredie, bez ohľadu na vonkaj-
šiu klímu. 

Moderné zariadenia dokážu nielen regulovať teplotu 
a vlhkosť v klimatizovanom priestore, ale zabezpečujú 
tiež primerané vetranie so súčasným prečistením vzdu-
chu. Moderné klimatizácie môžu byť podľa typu zariade-
nia a potreby vybavené viacerými druhmi navzájom od-
delených filtrov na čistenie vzduchu. Klimatizačné zaria-
denie vám umožní cítiť sa lepšie, aktívnejšie a zdravšie.

Stredoslovenská energetika vám ponúka: 
»» atraktívnu cenu – klimatizačné zariadenia vám ponú-

kame so zľavou až do 25 % v porovnaní s bežnou ma-
loobchodnou cenou, 

»» kvalifikované poradenstvo – všetky potrebné in-
formácie pre rozhodovanie vám poskytnú naši 
pracovníci,

»» kvalitné zariadenia – klimatizačné jednotky kom-
binované s tepelným čerpadlom, vyhovujúce naj-
vyšším kvalitatívnym, bezpečnostným a ekologickým 
kritériám,

»» dodávku na kľúč – zmluvný partner zabezpečí pre vás 
kompletnú dodávku od spracovania návrhu až po sa-
motnú inštaláciu a zaškolenie obsluhy,

»» záručný a pozáručný servis – dodávateľ zariadení ga-
rantuje 3-ročný záručný servis a následný pozáručný 
servis počas životnosti zariadenia.
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Akumulačné 
vykurovanie

Využite našu najvýhodnejšiu sadzbu 
a zľavy na úsporné vykurovacie systémy.

www.akumulacnevykurovanie.sk

Hrajte s inkasom
o energetické 

balíčky

Každý mesiac odmeníme 20 zákazníkov, ktorí 
si zriadia inkaso na uhrádzanie platieb za 

elektrinu, energeticky úspornými balíčkami. 

Súťaž  trvá  od  1. 12. 2010  do  31. 12. 2011. 
Viac informácií o súťaži nájdete na www.sse.sk

Zriaďte si inkaso čo najskôr 
a zvýšte svoju šancu na výhru! 

Štatút súťaže nájdete na www.sse.sk/inkaso.
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Zákaznícke služby

telefón
0850 111 468
0906 25 25 25

fax 041/519 25 95

web www.sse.sk

e-mail domacnosti@sse.sk

poštová adresa

Stredoslovenská energetika, a. s.
Zákaznícke služby
Pri Rajčianke 8591/4B
010 47 Žilina

pracovná doba
pondelok – piatok 
6:00 – 21:00 hod.

Zákaznícke centrá

Banská 
Bystrica 

Švantnerova 9
Pondelok

8:30 – 14:30 

Utorok 

8:30 – 14:30 

Streda 

8:30 – 17:30 

Štvrtok 

8:30 – 14:30

Piatok 

8:30 – 14:30

Dolný 
Kubín 

Bysterecká 1821

Lučenec Kubínyiho námestie 9

Považská 
Bystrica 

Centrum 8/13

Prievidza Vápenická 18

Rimavská 
Sobota 

Družstevná 3

Žilina Ul. republiky 5

Kontakty Nahlásenie

Chcete dostávať preplatky za elektrinu skôr? Nahláste nám 
bankový účet pre zasielanie preplatkov, a tak získate peniaze 
skôr ako v hotovosti na pošte. V prípade nedoplatkov a zálo-
hových platieb ostane spôsob platby rovnaký ako máte urče-
né v zmluve.

bankového účtu pre zasielanie preplatkov

Vyplnenú návratku nám zašlite na adresu:
Stredoslovenská energetika, a. s., Zákaznícke služby,
Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina
alebo nám údaje z návratky zašlite e-mailom na adresu:
domacnosti@sse.sk.

Návratka pre nahlásenie bankového účtu 
pre zasielanie preplatkov za elektrinu

Meno a priezvisko: 

ČOM (číslo odberného miesta): 

Bankový účet: 

Telefonický kontakt: 

E-mail: 

Podpis: 



Stredoslovenská energetika, a. s.
Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina
tel.: 0850 111 468
mobil: 0906 25 25 25 
fax: 041/519 2595 
e-mail: domacnosti@sse.sk 
www.sse.sk


